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Exercice n°l

Une et une seule réponseproposée est correcte, indiquer la quelle .

1. Le domaine de définition de lafonction :f(x) =
\[x +1
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a) 0 b) 2cos(x)
4. cos(x)cos(y)-sin(x)sin(y) est la valeur de :

a) cos(x+y) b) sin(x+y)

c) [0,+oo[\{l}

c)
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c) cos(x)-sin(x)

c) cos(x-y)

Exercice n°2

On donne :f(x )=sin2x-2\[3 sin 2x et

1. a) Montrer que :cos x -73 sinx =2 cos

b) En déduire que :f(x ) = 4sin2xcos

g(x)= cos 2x-— .
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c) Résoudre dans Mpuis dans [-n,n[ l'équation :f(x)=0
2. a) Résoudre dans [-n,n[l'équation g(x)=0.

b) Montrer que :g(x )=2sin
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c) Calculer g
12

. En déduire que sin
f n\ 76-72
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3. Soit h(x)=-pourxe[-n,n[

g(x)
a) Déterminer le domaine de définition de h.

b) Montrer quepourxcD(h) on a : h(x)= ÿ

sinx

sin
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Exercice n°3

\U0= 2
Soit la suite définie sur Mpar : <[Un+1=2Un+2n-l

1. a) Calculer U2 et U2 .
b) Justifier alors que (Ujn 'est niarithmétique nigéométrique.

2. Onpose V„=Un+2n+l.
a) Montrer que (Vf est une suite géométrique de raison q=2.
b) Exprimer V„ enfonction de n et calculer :Si= V0+V/+ +Vn.
c) En déduire que :Un=3x2"-2n-l

3. Onpose W„=-2n-l
a) Quel est la nature de W„.
b) Calculer :S2= W0+W2+ +Wn.
c) En déduire :Ss=U0+Ui+ +Un .

Exercice n°4

Dans le graphique ci contre Cdésigne la courbe représentative d'unefonctionfet la droite
(A) est la représentation graphique de lafonction g(x)=x+2.
Donner :

a)f(0) ;f(l) ;f(3) ; lim f(x) et lim f(x)

b)g(O) etg(l).
2. Résoudregraphiquement

a) f(x)=5
b)f(x)=g(x)
c)f(x) >g(x).

II. On suppose quef(x)=x2+ax+b.
1. Montrer que :b=2.
2. En déduire quef(x)=x2-2x+2

III. Soitxiet x2 deux réels .

1. Montrer quef(x/)-f(x2)=(x/-x2) (x/ +x2-2)
2. En déduire les variations defsur [l,+co[.
3. Retrouverpar le calcule :

a) f(x)=5
b)f(x)=x+2

c)f(x)>x+2
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Bon travail
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